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Warszawa, dnia 02/09/2024

Bank Ochrony Środowiska Spółka Akcyjna 
z siedzibą w Warszawie
Departament Restrukturyzacji i Windykacji
ul. Żelazna 32
00-832 Warszawa


ZAPYTANIE OFERTOWE

Szanowni Państwo,
Bank Ochrony Środowiska Spółka Akcyjna z siedzibą w Warszawie zwany dalej „Bankiem” informuje,  że  zamierza sprzedać w trybie niepublicznego zamkniętego przetargu ofertowego 
Portfel wierzytelności opisany w „Ogólnych warunkach prowadzenia przetargu w sprawie sprzedaży wierzytelności przez Bank Ochrony Środowiska Spółkę Akcyjną z siedzibą w Warszawie” (załącznik nr 1).

Oferowane do sprzedaży wierzytelności są wymagalne zaklasyfikowane do kategorii ryzyka „stracone”, zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Finansów w sprawie zasad tworzenia rezerw na ryzyko związane z działalnością banków z dnia 16 grudnia 2008 roku.

[bookmark: _Hlk528924372]Pismo wyrażające zainteresowanie udziałem w postępowaniu przetargowym wraz z podpisanym „Oświadczeniem o zachowaniu poufności” (załącznik nr 2) oraz innymi dokumentami wymienionymi w „Ogólnych warunkach prowadzenia przetargu w sprawie sprzedaży wierzytelności przez Bank Ochrony Środowiska Spółkę Akcyjną z siedzibą w Warszawie” należy doręczyć na adres: 
[bookmark: _Hlk528924451]Bank Ochrony Środowiska S.A. w Warszawie
Departament Restrukturyzacji i Windykacji
ul. Żelazna 32
00-832 Warszawa
[bookmark: _Hlk528924475]z dopiskiem „sprzedaż wierzytelności 2024” na ręce: Piotr Wawrzonkiewicz, Roman Klentak, w nieprzekraczalnym terminie do dnia 09/09/2024 roku do godziny 12:00, przy czym o zachowaniu terminu i godziny decyduje rzeczywisty wpływ pisma do Banku na adres wskazany powyżej.


Pismo o którym mowa powyżej, może być również podpisane przez osoby prawidłowo umocowane do reprezentacji Oferenta z wykorzystaniem podpisu elektronicznego Szafir KIR. 

W takim przypadku pismo należy doręczyć do dnia 09/09/2024 roku do godziny 12:00, na adresy e-mail:
drw.sprzedaz@bosbank.pl 
roman.klentak@bosbank.pl
sylwia.litke@bosbank.pl
przy czym o zachowaniu terminu i godziny decyduje rzeczywisty wpływu maila od Oferenta na wskazaną powyżej skrzynkę mailową. 

W tytule maila należy wpisać „sprzedaż wierzytelności 2024”.

Wstępny termin składania ofert cenowych dotyczących Portfela wierzytelności przewiduje się 
na dzień 30/10/2024 roku.

Informujemy, iż wszelka korespondencja w przedmiotowej sprawie kierowana do Banku winna być przygotowana w języku polskim i zawierać adres korespondencyjny Oferenta na terenie Polski.

Bank zastrzega sobie prawo swobodnego wyboru podmiotów, do których zostaną skierowane zaproszenia do składania ofert oraz prawo do odstąpienia od sprzedaży Portfela wierzytelności bez podania przyczyn, na każdym etapie postępowania. 

Ostateczna decyzja w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż Portfela wierzytelności należy do Zarządu Banku.

Ponadto informujemy, iż niniejsze pismo nie zobowiązuje Banku do złożenia zaproszenia do składania ofert.




załączniki:
1. Ogólne warunki prowadzenia przetargu w sprawie sprzedaży wierzytelności przez Bank Ochrony Środowiska Spółkę Akcyjną z siedzibą w Warszawie,
2. Zobowiązanie o zachowaniu poufności.
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